



阳光社区用实际行动把关爱送到困难群众的心坎上

这个冬天独居老人很温暖

“真是谢谢你们了,这么冷的天为我一趟趟跑去沟通协调。现在家里暖气挺好的,我的心里感觉更加温暖,感谢党和政府的关爱与帮扶。”1月18日一大早,城区南山北路13号楼的居民司四全对阳光社区工作人员表达谢意。

春节临近,天气寒冷,独居老人

司四全心里有块石头一直落不了地。原来,司四全无经济来源,腿脚不便且常年吃药,靠低保金维持基本生活。供暖已开始两个多月,由于家庭困难,暖气费一直未缴纳,这成了他的心病。

为了切实保障辖区困难群众平安、温暖过冬,阳光社区以网格为单位进行摸底调查,全面掌

握困难群众的家庭情况和生活需求。社区网格员在走访中,了解到司四全的情况后,马上向社区汇报。社区积极寻找解决难题的办法,最终决定为他缴纳一半费用。

1月18日,阳光社区工作人员来到司四全家中,除了带给他这个好消息,还送来了米、面、油和

超市消费券等慰问品。在司四全家,大家围坐在一起谈心、聊家常,并叮嘱老人注意身体,遇到困难或有居家养老服务需求及时找社区,社区会提供力所能及的帮助和服务。司四全拉着工作人员的手说:“感谢你们为我缴纳了暖气费,让我心里这块石头落了地。”

阳光社区用实际行动把关心送到困难群众的心坎上,让他们感受到党和政府的温暖。阳光社区党委书记张燕云说:“我们将切实履行新时代新使命,始终秉承为民服务的宗旨理念,聚焦群众急难愁盼问题,全力以赴惠民、解民忧、暖民心。”

(王 鹏)



1月18日,阳泉市首届迎新春·书画进万家惠民销售展在“阳泉记忆·1947”文化园启动。本次活动由市文联、市文化和旅游局、市工商联指导,漱玉轩和阳泉文化旅游投资有限公司主办,市书法美术创作研究院、市书法家协会、市美术家协会协办。图为展览吸引学生们前来观展。

春节假期晴天相伴气温偏低

市民外出需注意防寒保暖

本报讯 记者温荣鑫 通讯员袁杰 常志宇报道 1月19日,记者从市气象台获悉,预计春节假期,我市天气整体以晴天到多云为主,受高空西北气流影响,冷空气频繁,较常年同期略偏低。春节假期,预计我市最高气温6℃,最低气温-16℃,市民在欢度春节时还需做好防寒保暖。

据市气象台预报,1月21日,农历除夕,全市天气晴天间多云,气温-6℃-6℃;1月22日~1月23日,农历正月初一至正月初二,全市受冷空气影响,有4~5级、短时6级以上

西北风,气温下降6℃~8℃,局地降幅可达10℃;1月24日~1月27日,农历正月初三至正月初六,全市天气以晴好天气为主,气温普遍偏低。

市气象专家提醒有关单位和市民,春节假期,我市气候干燥,森林、城镇火险天气等级持续偏高,相关部门和广大市民需提高防火意识,注意公共设施、旅游景点等重点区域的用火、用电安全。春节假期,我市天气晴好,冷空气活动频繁,市民探亲访友、外出旅游需要注意交通安全,做好防风保暖。

市自来水公司多举措确保供水

本报讯 记者吴珊报道 又是一年春节到,市自来水有限责任公司精心安排、周密部署,全力做好节日期间安全供水和优质服务工作,确保市民用好水、用足水,度过一个欢乐祥和的新春佳节。

连日来,市自来水公司各水厂、西诚供水有限公司和辅助生产单位在公司生产调度的统一协调指挥下,精心组织内部生产,并做好生产设备设施的维护、保养工作,确保设备设施正常使用。同时,加强所辖区域供水设备设施尤其是东线设备设施的巡查,做好外露设备的防冻工作,确保主干管道及城市管网支线检查到位、安全运行。

随着用水高峰期的到来,市自

来水公司精心控制好全市管网压力,确保广大用户水压稳定、水量充足,并加强水源水质和管网水质检测工作,保证供水安全。此外,公司做好自来水的储备工作,满足市民节日用水需求。

为做好应急抢险工作,市自来水公司组建4支供水管道抢修队伍,严格遵守“90%以上的漏水应在24小时内修复,突发性爆管、折断事故应在报漏之时起4小时内止水并开始抢修”的承诺。对产权外的供水设施故障,公司党团员志愿服务队将贯彻公司“从源头到龙头全过程服务”宗旨,第一时间提供义务抢修服务。便民送水车也已随时待命,保证做好停水期间的送水工作。

2023年“迎春杯”阳泉市象棋团体赛举行

本报讯 实习记者吴琦报道 1月17日,2023年“迎春杯”阳泉市象棋团体赛在城区南山路街道南庄路社区举行。

本次比赛由市象棋协会主办,平定咏春物业管理有限公司承办,城区南山路街道南庄路社区协办。参赛队伍由各县(区)卫体局、象棋协会、有关行业体协和经市象棋协

会审核批准的参赛单位组成。

2023年“迎春杯”阳泉市象棋团体赛共有7支参赛队伍,每支队伍由1名领队和4名队员构成。比赛采用单循环制,参赛顺序经抽签产生。经过一系列激烈角逐,城区队获得冠军,高新区队、城区南山路街道南庄路社区队分别获得第二名、第三名,盂县象棋协会队获体

育道德风尚奖。

作为本次比赛年龄最大的参赛者,今年70岁的盂县象棋协会副会长郭呈斌说:“参加这次比赛,我感到很开心。我的父亲就是一名棋手,我从小耳濡目染,对象棋兴趣颇深。这次比赛办得很好,正值年关,大家聚在一起下棋,其实不仅仅是在比赛,更是一种娱乐。”

进乡村送春联 喜迎中国年

本报讯 实习记者李旭榕 通讯员潘凤报道 1月16日,平定县在石门口乡徐峪沟村、西庄村开展免费“送春联”活动。此项活动是平定县“两节”重点群众文化活动之一。

活动现场一派其乐融融的景

象。大家挥毫泼墨,书写了一副副对仗工整的春联,一张张寓意祥瑞的“福”字,增添了节日的气氛。“这副对联上的字写得不错,刚劲有力。”“这个‘福’字写得妙!”“这位书法家运笔如飞,挥洒自如,真有点气势。”在“送春联”现场,村民你一言我一语说着所见所感。

免费“送春联”活动由平定县文化和旅游局主办,县文化馆、县书法家协会承办,旨在弘扬中华优秀传统文化,更好满足人民群众精神文化需求。红红的春联、浓浓的墨香,寄托了大家对新一年美好生活的憧憬。

阳泉小伙创作歌曲诉思乡之情

本报讯 记者荆倩报道 “在疲倦的时候她说放心吧朋友,去阳泉去阳泉,还记得人潮人海灯火璀璨……”1月17日,我市热爱音乐的小伙沾弦创作的《她说她要去阳泉》在全网正式上线,用歌声诉说了对家乡的眷恋与深情。

沾弦从小就有个音乐梦,曾组

过乐队、参加过阳泉春晚,目前在北京工作。《她说她要去阳泉》由沾弦自己作词作曲,浅显直白的歌词、悠扬动听的旋律,沾弦以干净清透的声音唱出来,表达了真挚的思乡之情。

“去年春节,因工作原因我没能回家,一个人在异乡过年的时候无

比想家,所以就有感而发写下了歌词。今年有机会回家过年,我就早早请假回来了,趁着休息完成了曲的创作。离家越远越明白春节回家的意义,愿每一次春节回家的奔赴都能收获最幸福的团聚,更能化作再出发的动力。”谈及创作初衷时,沾弦说。

下载关注获取更多阳泉资讯
掌上阳泉APP 阳泉日报公众号 阳泉新闻公众号